
利用者アンケート集計結果　

回収枚数 99 枚数

１．公園のどの施設（場所）を利用ですか？（複数回答可）

テントサイト 20

宿泊棟 3

デイキャンプサイト 18

芝生広場 50

その他（散策など） 10

２．何度目の来園（利用）ですか？

1回 26

2回～9回 41

10回以上 29

３．ご自身について教えてください。

①年齢

～10才代 47

20才代 5

30才代 28

40才代 15

50才代 1

60才以上 2

②性別

男 34

女 65

③住まい

市内 83

市外 13

県外 2

４．施設の利用満足度について教えてください。

非常に満足 65

満足 32

普通 2

不満 0

非常に不満 0

５．施設は清潔でしたか？

非常にきれい 53

きれい 38

普通 8

汚い 0

非常に汚い 0

６．スタッフの対応はいかがでしたか？

非常に満足 56

満足 33

普通 9

不満 0

非常に不満 0
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７．スタッフについてお伺います。

①あいさつ

良い 80

普通 17

悪い 0

無回答 2

②言葉づかい

良い 80

普通 13

悪い 0

無回答 6

③身だしなみ

良い 81

普通 16

悪い 0

無回答 2

④説明のわかりやすさ

良い 76

普通 15

悪い 1

無回答 7

氷 27

虫よけグッズ 32

遊び道具 39

キャンプ用品 15

飲食品 33
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令和2年度　アンケート結果（自由記述）

意見や要望など自由記述欄 備考

1
キャンプなどのテントの張り方やマナー、危険なことなどソロキャンプの注意点などの自
然の細やかなことを教えてほしい！

2 車いすの子どもたちとよく来ています。

3 焚火楽しめました。ありがとうございました。

4 子供が遊んでいると話しかけてくれるスタッフさん、気にかけて頂いてうれしいです。

5 いつも楽しく利用させていただいています。広々と遊べてとても楽しいです。

6
いつも芝生や森で遊ばせていただいています。職員の方とすれ違った時に渡り鳥にの
情報など教えて頂いたりしました。管理棟が子供に楽しく、気に入っています。

7 子供とよく利用します。周辺に店が少ないので軽食などあると良いなと思います。

8 楽しかったです。ありがとうございました。

9 いつも楽しく遊ばせてもらってます。広い芝の上でのびのびできて楽しいです。

10
今日は急に思い立ったので短い時間しかなかったのですが、次回はゆっくりと過ごせる
ようにしたいと思います。楽しかったです。

11 いつもありがとうございます。

12 広く整備されていて気持ちよく利用できました。

13 カメさんとかハロウィンの工作がかわいいです。
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意見や要望など自由記述欄 備考

14 ハロウィンがかわいいです。

15 楽しかったです。

16 とても使いやすいので気に入っています。

17 いつも利用しています。利用しやすく子どもも楽しんで遊んでいます。

18
赤ちゃんにも声をかけてくださってありがたかった。ハロウィンの飾りがとても可愛くて来
て良かったと思った。

19
いつも楽しく利用させてもらっています。釣りができるとうれしいです。シャワー室の時間
を伸ばしてほしいです。

20 ありがとうございました。


